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 : الإسم واللقة
................................... 

.................................... 

 

 تقييم مكتسثات التلّاميذ 

 في نهاية الثلّاثي الأوّل

 في  قىاعد اللغة

 المدرسة الاتتدائية 

 السّنة الزاتعة

  
 

 :1التمزين

              1                 مع)#(: أقرأ النصّ و أفصل بين جمله بعلامة *أ *
 

  أقـبل فصل الشتاء و أصبح الطقص شديد البرودة  قصد العمال الحقول باكرا

 الأب يحضر المفارظ و الطلالم  و الأطفال يجلبون الأمشاط و ها هم يجمعون حباث 

. السيتون بنشاط

 1مع:                                       أستخرج من النصّ *ب*
 

: ................................................................... جملة فعليةّ 
 

: معطوف و معطوف عليه–جملة فعلية المفعول به 

 ...................................................................................
 

 :.....................................................................جملة اسميةّ 
/ http://yanabi3tarbaouia.ahlamuntada.com:                 2التمزين 

 : أعيد كتابة الجمل حسب المطلوب *
 

 قصد العمال غابت السيتون   

 أ2منعوث و نعج                                            مع:  الفاعل ←

.........................................................  

 .                                       زار ضعيد الحقول بالأمص صحبت أبيه

مضاف و مضاف اليه :  المفعول به ←

 ................................................

ى  نقل الأب الأكياش الملْأ

معطوف عليه مع معطوف :  الفاعل ←

                                             .....................................................
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 ب2مع:                                                                 3التمزين

 :أتأمل المشاهد و أعبر على كل واحد بجملتين فعلية و اسمية*

             : 

 
 

 

 

 

 

 

     .......................................            .......................................... 

      ........................................                  ......................................... 
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 أستعنال قواعد اللغة:جدول اسهاد الأعداد
 التنيّز

  ب2معـ 

أ2معـ   

 1معـ
 

- إنعدام تملّك     0 0 0  -

    - 

 1 0.5  \ 1  \ 

1.5\2\2.5  

+ دون التنلك الأدنى    -  -  

+ التنلك الأدنى  3 2   +   - 

2.5 3 3.5\4\ 4.5 +التنلك الأقصى        +  +  

 
 

 

 

  

 


